

300名小记者开启“拥抱春天 探索自然”研学之旅——

在“行走的课堂”中快乐成长



轮胎乐园,挑战自我



豆浆是这样制成的



彩虹乐园乐陶陶



探秘科普气象站

□记者 咸秋花 文/图

本报讯 “各位小记者,你们看看现在的绿叶蔬菜、草莓,和我们平时见到的有什么不一样?”4月7日,300名周口报业全媒体小记者走进漯河沙澧春天生态园研学基地,开启“拥抱春天 探索自然”研学之旅。在研学活动中,小记者不仅收获了快乐,开阔了眼界,增长了见识,还学会了团结协作。

2017年4月,省教育厅等11个部门联合发文,转发教育部等11个部门《关于推进中小学生研学旅行的意见》,明确要求各地、各部

和各学校高度重视,积极推进我省研学旅行工作深入开展。周口报业传媒集团对学生研学旅行活动非常重视,依托媒体资源和小记者平台,把研学旅行作为一个支点,希望通过发挥小记者研学活动的示范引领作用,推动周口研学旅行活动顺利开展。周口报业传媒集团通过开展研学旅行活动,帮助中小学生了解国情,热爱祖国,开阔眼界,增长知识,着力培养他们的社会责任感、创新精神和实践能力。

“这里的蔬菜、草莓都是通过先进的科学技术进行无土培养的,植物的根系是通过海绵吸收液体营养

成分,开始发芽生长的。”当研学基地的老师带着小记者走进科技农业馆的时候,现场的小记者都露出惊奇的表情。“没有想到,植物生长原来还可以这样,回到家,我一定给爸爸妈妈讲讲今天我在科技农业馆中学到的知识。”小记者邢滨宇说。

在研学活动中,小记者还参观了“农夫之家”,了解农耕知识;走进轮胎乐园,勇敢挑战自我;在科普气象站,寻找科学谜团;感恩教育中,小记者深受触动,许多人潸然泪下……短短的一天时间,小记者一路听讲解、做笔记、勤思考、多提问,展示了自身的精神面貌。



合影留念

周口莲花路小学
举行教师专业技能大赛

□通讯员 蒋冰婉

本报讯 4月3日、4日,周口莲花路小学举行数学教师专业技能大赛,该校低、中、高年级6位教师在两天的技能大赛中登台竞技,交流切磋。

本次专业技能大赛,该校采取现场抽题、备课、讲课、答辩的形式进行。比赛现场,参赛教师精神饱满,教法多样,互动有序,启迪有方,课堂活跃,充分展示了各自的教学魅力。他们凭着专业的职业素养,扎实的备课功底,给在座的观摩老师及评委展示了一节节精彩课。

交通警察校园讲安全

□通讯员 高萌

本报讯 为提升学生的自我保护能力,预防和减少学生交通事故,4月2日上午,周口实验小学邀请市交通管理支队的民警走进校园,开展“大手牵小手,文明安全交通进校园”主题教育活动。民警讲解了交通手势、交通安全标志标示、乘车注意事项等,同学们在轻松愉快的氛围中学到了安全知识。

清明祭扫 不忘初心

□通讯员 化倩

本报讯 4月3日上午,周口六一路小学代表全市少先队员参加了市关工委、团市委在周口烈士陵园举行的“不忘初心 牢记使命”清明祭扫活动。同学们在纪念碑前肃立、低头致哀,表达对革命烈士的深切缅怀。他们还向烈士纪念碑敬献花篮,同唱《中国少年先锋队队歌》,重温入队誓词,聆听英雄事迹。

周口七一路一小开展“祭英烈,颂祖国”系列教育活动

□通讯员 姜知渊

本报讯 4月2日上午,周口七一路一小四年级学生代表在周口烈士陵园参加了祭扫烈士墓活动,缅怀革命先烈,感恩幸福生活。连日来,在该校少先队大队部的组织下,全校开展了网上祭英烈签名献花写祭语、“祭英烈,颂祖国”作文比赛和演讲比赛等系列教育活动,以表达对革命烈士的无限哀思和敬意。

周口纺织路小学 举行祭扫烈士墓活动

□通讯员 吴艳侠

本报讯 4月3日,周口纺织路小学在周口烈士陵园参加了祭扫烈士墓活动。当天的周口烈士陵园格外庄严肃穆,全体师生肃立在英雄纪念碑前,唱国歌、敬献花篮、默哀、宣誓、听英雄事迹……最后,同学们向烈士墓碑敬献亲手制作的小白花,表达哀思。